

高价回收微信“不卡群”的背后

买家收购“不卡群”后再次卖出 最终往往被用来进行微信红包赌博

针对利用微信红包进行赌博，腾讯设立了严格的打击制度，因此，高价收购所谓的“不卡群”，便成为不法分子躲避监管和腾讯玩“躲猫猫”的一种方式。有法律界人士指出，虽然普通用户出售微信群给买家在法律上没有限制，不过一旦用户知晓了最终该群会被用来赌博，就应当尽量不做这些组织赌博罪犯的“帮凶”。

日前，在QQ群内出现了“高价回收微信群”的消息，家族群、同学群、闺蜜群等“优质群”可以每个10元-100元的价格卖出。在买家发红包验证群为“不卡群”之后，将群主转让，就顺利实现交易。不过，经记者调查发现，这些被出售的“不卡群”最终的用途很有可能是进行微信红包赌博。组织和参与红包赌博者涉嫌违法，而卖群的用户也是间接“帮凶”。



对存在赌博行为和信息的群，腾讯实施永久封群。

■调查

微信“不卡群”一个能卖百元

高价回收微信群，要求：1. 红包群不要，其他群都可以；2. 创建时间7天以上；3. 群要活跃；4. 群人数3-38人。”日前在多个QQ群里，都出现了这样一种广告。发帖人称需要大量收购微信群，价格从10元到100元不等。买家称，他们比较偏好经常聊天且建群时间久的群，比如家人群、同学群、室友群、闺蜜群等都是“优质群”。

记者询问一位买家如何卖群？对方称需要先将他拉入群内，他会测试是否合格，“满

足以上条件的也不一定合格，要我测试了才算。”如果测试合格，卖家将群主资格转让给买家，买家会发红包过来，就算交易成功。交易成功后，作为群主的买家会将群内的现有成员都清空。

买家称，微信群在他们看来分为两种，一种是“野生群”，也叫“不卡群”，一种是“家养群”。这是他们的黑话，野生群就是类似买家这种经常发红包，或者有赌博嫌疑的账号存在，或是由于群成立时间太短，总之这种群不是他们收购的对象。

而在家养群中，这类账号发红包会显示“你的账号存在赌博行为，群红包额度已达上限，请明天0点后再试”。这说明该群已被腾讯的系统检测出有违规行为，或是由于群内有经常赌博的账号存在，或是由于群成立时间太短，总之这种群不是他们收购的对象。



■追访

“不卡群”交易已形成产业链

记者多方询问数个买家收购“不卡群”的目的，对方全都三缄其口。其中一位表示，他们收购群的目的不是直接使用，而是“再次卖出”。从该买家的朋友圈中，记者看到了这样的广告：“不卡群群主优惠套餐：包周（7天）：488封群立马免费补群；半月（15天）：888封群

针对广告中提到的“封

群”一事，该买家表示，被“封群”是家常便饭。在广告中他明确写道：“我的野生群就是牛，运气好的用4天。”也就是说一般情况下，一个群不到3天就会被微信系统查出并封禁。因此他们需要源源不断购买新的群，他给出的截图显示，目前他手上的群共有5293个，其中不卡群1848个。

一位买家表示，由于这种交易通过微信进行，他还曾经遭遇过“骗子”下家。在他将数个群转让给对方后，对方并没有付费就删除了他的“好友”，该买家再也联系不上对方。出于愤怒，他将该买家的微信名片截图和将自己拉黑的对话记录发到了朋友圈，并写上“大家注意，这个是骗子”。

■关注

“不卡群”疑被用于微信红包赌博

这些特别容易被封禁的不卡群，到底被用来做什么了呢？一张被出售后不卡群的截图似乎可以透露出端倪。“50/800皇朝娱乐5/6包”、“武帝9.5倍190起”、“免死清包尾雷赔一半30-150”……这些群就是此前的同学群、家族群被卖出后的新名称。

记者经过搜索发现，这些群名都是利用微信红包赌博的游戏玩法。比如“雷”，实际上是实现设定的特定尾数，在

发包者发出红包后，领取到红包的尾数与设定好的尾数相同的，就是“中雷”，这时就需要继续发包，或者按照上述群名“赔一半”给群主。再如皇朝娱乐的50到800元发5到6个包，领取到特定数值红包的玩家便可以找群主兑换奖励，如数字都相同的“豹子”，99.99元、88.88元等可领取不同数额的奖励；数字连续的“顺子”“倒顺”，12.34元、54.32元等可领取一定金额的奖励；

抢到0.01元、52.00元的也有不同金额的奖励。不过，手气最佳的则无奖励。领到奖励的人还要接着发红包，“先发包，后领奖”。这些不卡群沦为红包赌博的场所。由于每个领到红包的人都要继续再发包，红包的数量就会呈几何倍数增长，“1分钟60个包都不卡！”群内的红包数量可想而知。

一张不卡群“群规”图写明，微信红包群都有严密的组

织和严格的规范。群内除了群主外，还包括管理员，管理员负责拉人进群。这些被拉进群的人都是通过群主审核，有群内玩家（拉手）担保，并已缴纳押金的人员。拉手享有拉人福利8.88元+新人当天发包流水的2%。新人进群后必须立刻发包，如在3分钟之内没有发包，就会被机器人自动移出群聊。群内禁止“秒包、转账、伪装改图、炸弹、刷屏、广告、拉人”等违规行为。

■揭秘

收微信群的买家同时也卖作弊器

在这些微信红包群中，群主都拥有“免死”特权，也就是无论群主抢到多少都不用继续发红包，这些钱用来发奖励和福利。此外，新人在进群前都必须缴纳一定金额的“押金”，10元-50元不等，缴纳后管理员才拉入群，这笔钱也落入了群主的口袋。在此前警方破获的一起微信红包赌博案中，一个微信群内一晚上红包流水少则四五千元，多则上万元，而几乎每次都能抢到红包的群主，成了最大赢家。这也是为何群主要花大价钱，从回收不卡群的买家处高价购买微信群。

群主为了每次都能抢到红包，几乎都会购买外挂作弊器。作弊器不仅能保证群主抢到红包，还可以设置“雷”等陷阱，增加红包数量及群主收入。在这些收购微信群的买家处，记者发现他们同时也出售作弊器，一个外挂作弊软件售价在1000元左右。“十赌九挂！埋雷挂跑去扫尾群？输。免越狱跑去赔付群？输。单挂跑去跟人抢尾？输。双挂跟人斗双平台？输。小白才想空手套白狼，你以为天上掉馅饼啊。”这说明，如果不使用外挂作弊软件，一般人不可能赢。而作弊器也多种多样，根据每种赌博游戏的玩法，需要用到不同的作弊器，有时还需要用到双挂或多挂。

根据一张作弊器的使用小视频，发包人只需摇一摇就可以发红包，还同时设置作弊器设置6和1是“雷”，他在红包内埋下12颗“雷”，作弊器页面显示出所有领取红包的人和领取的数字，中雷的人后便写明“中雷”。同时，发包人还可以自动领取群内发送的红包，并保证不是“雷”，“尾包不是雷自动领取，是雷不会领。”

一张与购买作弊器的玩家的对家截图显示，对方称：“我要挂，输慌了，房子都要输完了。”卖家则称：“非要到这个程度你才觉得么？”他说，“我最佩服的就是一些客户，买个软件千八百磨叽叽，输个几千上万眼都不眨一下。”

■声音

用户出售微信群或成赌博“帮凶”

事实上，利用微信群进行赌博，已经并非新鲜事。无论是组织赌博的群主，还是参与赌博的玩家，都涉嫌违法。去年8月腾讯公布的数据显示，腾讯已处置封停涉赌违规群25000余个，涉赌违规账号35000余个。同时，腾讯雷霆行动还配合警方打击网络赌博违法案件，一年打击14起，抓捕人数为129人。

为了严打网络赌博，腾讯还设立了网络治赌“三把刀”：1. 对于用户举报的，经核实存在赌博行为和信息的社交群，实施永久封群；2. 对于赌博组织者，长期冻结其建群资格；3. 对于赌博参与者，限制其每日建群数量、支付、转账、红包功能。这也与收群者所说的不超过3天就会被腾讯封群相符，他们由于多次被封禁群，无法建群，红包等功能也被限制。因此，高价收购群，便成为他们躲避监管和腾讯玩“躲猫猫”的一种方式。

腾讯呼吁全社会共同抵制网络赌博等违法行为，并公布了举报渠道。用户如果上网过程中发现任何涉赌行为，除了随时可以在腾讯的各产品端举报入口反馈，也可以通过http://110.qq.com、腾讯客服(http://kf.qq.com)等通道举报。腾讯将第一时间对举报信息进行核实，并做出处置措施。

另外，北京志霖律师事务所副主任、中国互联网协会信用评价中心法律顾问赵占领对记者表示，虽然普通用户出售微信群给买家在法律上没有限制，无论自己是不是群主，微信群在转让后便与自己无关，不过一旦用户知道了最终该群会被用来赌博，就应当尽量不做这些组织赌博罪犯的“帮凶”。

(据北京青年报)